
N=20,107 N=13,138 N=12,681

区分

～10時頃 5.9% 1,178 25.2% 3,305 67.5% 8,557

11時頃 22.2% 4,466 37.8% 4,968 23.2% 2,948

12時頃 46.4% 9,335 27.4% 3,595 6.5% 819

1時頃～ 25.5% 5,128 9.7% 1,270 2.8% 357

N=20,101 N=13,136 N=12,703

必ず食べる 59.7% 11,993 70.8% 9,304 77.3% 9,824

だいたい食べる 20.5% 4,129 17.9% 2,351 15.6% 1,983

あまり食べない 11.1% 2,238 7.1% 934 5.0% 635

食べない 8.7% 1,741 4.2% 547 2.1% 261

OSAKAスマホアンケート2024【児童・生徒向け】分析結果
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①　平日夜は、何時ごろ寝ますか？

②　朝食を食べますか？
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N=20,087 N=13,121 N=12,696

よくある 16.9% 3,402 19.7% 2,588 26.3% 3,343

ある 44.5% 8,932 49.0% 6,425 43.6% 5,536

あまりない 32.5% 6,529 27.2% 3,571 25.5% 3,243

ない 6.1% 1,224 4.1% 537 4.5% 574

N=20,088 N=13,120 N=12,692

ない 35.0% 7,036 27.8% 3,642 13.4% 1,700

あまりない 44.0% 8,847 38.1% 5,005 28.6% 3,624

少しある 17.8% 3,569 26.8% 3,513 39.0% 4,955

ある 3.2% 636 7.3% 960 19.0% 2,413

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

③　イライラすることはありますか？

④　勉強に自信はありますか？
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N=20,108 N=13,127 N=20,384

ない 35.0% 7,036 27.8% 3,642 37.7% 7,686

あまりない 44.0% 8,847 38.1% 5,005 12.2% 2,477

少しある 17.8% 3,569 26.8% 3,513 47.2% 9,614

ある 3.2% 636 7.3% 960 3.0% 607

N=20,067 N=13,087 N=12,635

ネット 84.2% 16,896 78.4% 10,264 50.9% 6,431

テレビ 3.9% 792 7.3% 955 16.0% 2,024

遊び 5.6% 1,128 6.5% 854 20.2% 2,551

勉強、読書 6.2% 1,251 7.7% 1,014 12.9% 1,629

⑤　自分の携帯電話はもっていますか？

⑥　次のうち平日の学校から帰ってから、一番長くするのは何ですか？
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N=20,075 N=13,094 N=12,645

とてもしている 13.2% 2,648 14.7% 1,922 27.3% 3,450

まあしている 46.1% 9,251 48.8% 6,388 50.1% 6,337

あまりしていない 29.8% 5,977 27.1% 3,554 16.0% 2,020

していない 11.0% 2,199 9.4% 1,230 6.6% 838

N=20,052 N=13,090 N=12,658

とてもしている 50.3% 10,090 52.1% 6,825 63.0% 7,969

まあしている 42.3% 8,472 40.5% 5,295 31.0% 3,922

あまりしていない 5.5% 1,112 5.5% 720 4.5% 566

していない 1.9% 378 1.9% 250 1.6% 201

高校生 中学生 小学生

⑦　自分に満足していますか？

⑧　友達に満足していますか？
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N=20,038 N=13,099 N=12,666

とてもしている 59.3% 11,883 59.7% 7,817 70.2% 8,892

まあしている 34.1% 6,827 33.9% 4,437 24.9% 3,160

あまりしていない 5.0% 995 4.6% 605 3.6% 462

していない 1.7% 333 1.8% 240 1.2% 152

N=20,065 N=13,110 N=12,679

とてもしている 37.6% 7,549 39.2% 5,139 49.2% 6,238

まあしている 51.6% 10,362 49.0% 6,419 41.2% 5,223

あまりしていない 8.1% 1,634 8.9% 1,167 7.2% 915

していない 2.6% 520 2.9% 385 2.4% 303

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

⑨　家庭で安心して過ごせますか？

⑩　学校で安心して過ごせますか？
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N=20,061 N=13,112 N=12,655

とてもある 15.7% 3,141 16.4% 2,153 24.7% 3,123

まあある 50.6% 10,143 50.3% 6,594 50.6% 6,407

あまりない 26.5% 5,323 25.8% 3,382 18.0% 2,281

ない 7.2% 1,454 7.5% 983 6.7% 844

N=20,166 N=13,167 N=20,491

しない 4.0% 809 2.8% 366 10.0% 2,044

～30分 2.7% 541 4.4% 573 15.9% 3,260

1時間～ 6.9% 1,392 12.0% 1,586 21.8% 4,464

2時間～ 16.7% 3,360 21.9% 2,881 18.8% 3,860

3時間～ 23.6% 4,756 23.4% 3,082 12.8% 2,616

4時間～ 17.3% 3,484 14.1% 1,854 6.9% 1,407

5時間～ 28.9% 5,824 21.5% 2,825 13.9% 2,840

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

⑫　家で平日、勉強や読書等以外でどれくらいネットを利用しますか？（ゲーム、動画[YouTube]、
SNSなど）

⑪　 社会の出来事に関心はありますか？
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N=19,260 N=12,749 N=18,350

スマホ 90.5% 17,431 78.5% 10,006 35.6% 6,536

ゲーム機 2.1% 409 5.9% 756 25.2% 4,622

テレビ 2.5% 486 7.2% 914 22.4% 4,115

タブレット 2.5% 483 6.1% 784 14.0% 2,576

パソコン 2.3% 451 2.3% 289 2.7% 501

N=19,242 N=12,715 N=11,699

動画視聴 48.5% 9,335 45.6% 5,798 52.8% 6,174

オンラインゲーム 11.4% 2,197 18.4% 2,334 27.7% 3,238

SNS 37.9% 7,296 33.4% 4,248 12.5% 1,467

勉強、読書等 2.2% 414 2.6% 335 7.0% 820

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

⑬　次のうち、帰宅後、一番ネット接続する機器はどれですか？

⑭　次のうち、ネットで一番よくするのはどれですか？
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N=19,241 N=12,724 N=11,804

一度もない 53.2% 10,245 58.8% 7,485 64.4% 7,598

～500円 6.4% 1,225 5.9% 745 5.7% 670

500円～ 3.7% 708 3.2% 406 3.2% 374

1000円～ 11.2% 2,151 10.6% 1,355 10.1% 1,191

5000円～ 6.6% 1,266 6.9% 884 6.6% 775

1万円～ 11.2% 2,148 9.5% 1,212 6.7% 790

5万円～ 7.8% 1,498 5.0% 637 3.4% 406

N=19,204 N=12,706 N=11,765

一度もない 75.0% 14,401 71.9% 9,132 78.3% 9,215

一度はある 14.3% 2,748 15.6% 1,982 11.6% 1,368

少しはある 9.0% 1,727 10.0% 1,276 6.6% 781

何度もある 1.7% 328 2.5% 316 3.4% 401

中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

⑯　ネット上でのケンカやトラブル経験はありますか？

高校生

⑮　課金（ゲーム、スタンプ等）のこれまでの合計課金金額（ごうけいかきんきんがく）は？（ポイントを
ためた課金も含む）
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N=19,208 N=12,706 N=11,775

一度もない 41.9% 8,044 49.1% 6,236 66.2% 7,796

一度はある 14.8% 2,850 15.0% 1,912 11.3% 1,328

少しはある 21.6% 4,141 18.3% 2,319 10.4% 1,229

何度もある 21.7% 4,173 17.6% 2,239 12.1% 1,422

N=19,233 N=12,719 N=11,771

一度もない 83.8% 16,109 93.4% 11,878 95.4% 11,227

一度はある 6.7% 1,292 3.3% 423 2.2% 258

少しはある 5.6% 1,086 1.8% 231 1.1% 129

何度もある 3.9% 746 1.5% 187 1.3% 157

⑰　会ったことがない人とネットでやりとりはありますか？（ゲームやボイスチャット等も含む）

⑱　ネットで知り合った人と実際（じっさい）に会ったことはありますか？
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高校生 中学生 小学生
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N=19,216 N=12,685 N=11,702

している 27.2% 5,234 36.7% 4,658 28.3% 3,308

以前していた（今はしていない） 19.4% 3,721 8.0% 1,013 3.6% 416

したことはない 13.5% 2,593 9.5% 1,199 10.4% 1,216

わからない 39.9% 7,668 45.8% 5,815 57.8% 6,762

N=19,229 N=12,723 N=11,790

とても思う 26.3% 5,058 34.0% 4,321 49.4% 5,830

思う 35.9% 6,905 37.4% 4,761 31.0% 3,652

あまり思わない 22.4% 4,309 17.6% 2,242 11.2% 1,322

思わない 15.4% 2,957 11.0% 1,399 8.4% 986

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

⑲　フィルタリングを設定（せってい）していますか？

⑳　ネットで困ったら保護者に相談したいですか？
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N=19,210 N=12,707 N=11,776

はい 78.1% 15,008 79.8% 10,141 70.8% 8,341

いいえ 21.9% 4,202 20.2% 2,566 29.2% 3,435

N=19,197 N=12,684 N=11,758

はい 53.8% 10,336 58.0% 7,352 53.1% 6,241

いいえ 46.2% 8,861 42.0% 5,332 46.9% 5,517

高校生 中学生 小学生

㉑　ネットに夢中になっていると感じることがありますか？

㉒　満足するためにネットする時間を長くしたいと思うことがありますか？

高校生 中学生 小学生
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N=19,185 N=12,689 N=11,758

はい 50.5% 9,688 51.5% 6,536 50.1% 5,890

いいえ 49.5% 9,497 48.5% 6,153 49.9% 5,868

N=19,192 N=12,690 N=11,772

はい 21.1% 4,045 21.7% 2,756 24.6% 2,900

いいえ 78.9% 15,147 78.3% 9,934 75.4% 8,872

㉓　ネットの時間を減らそうとしてうまくいかないことがありますか？

㉔　ネットの時間を短くしようとすると落ち着かなかったり、イライラすることがありますか？

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生
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N=19,204 N=12,717 N=11,758

はい 83.1% 15,951 77.0% 9,794 64.6% 7,598

いいえ 16.9% 3,253 23.0% 2,923 35.4% 4,160

N=19,195 N=12,698 N=11,792

はい 10.1% 1,938 10.8% 1,376 9.2% 1,089

いいえ 89.9% 17,257 89.2% 11,322 90.8% 10,703

高校生 中学生

㉕　予定していたより長くネットをしてしまうことがありますか？

㉖　ネットのせいで人間関係がうまくいかなくなってしまったことがありますか？

小学生

高校生 中学生 小学生

83.1%

77.0%

64.6%

16.9%

23.0%

35.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

中学生

小学生

はい いいえ

10.1%

10.8%

9.2%

89.9%

89.2%

90.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

中学生

小学生

はい いいえ



N=19,211 N=12,697 N=11,779

はい 13.1% 2,510 14.9% 1,892 11.6% 1,365

いいえ 86.9% 16,701 85.1% 10,805 88.4% 10,414

N=19,189 N=12,677 N=11,765

はい 39.0% 7,489 31.4% 3,984 21.5% 2,526

いいえ 61.0% 11,700 68.6% 8,693 78.5% 9,239

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

㉘　不安や落ち込みから逃げたくてネットをすることがありますか？

㉗　ネットに夢中なのを隠（かく）すために家族や友達に嘘（うそ）をついたことがありますか？
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N=19,216 N=12,704 N=11,802

あって守っている 10.0% 1,931 36.5% 4,642 55.8% 6,590

あるが守っていない 4.6% 880 9.9% 1,258 8.2% 964

ない 85.4% 16,405 53.6% 6,804 36.0% 4,248

N=19,215 N=12,703 N=11,791

あって守っている 5.4% 1,040 21.6% 2,740 42.3% 4,985

あるが守っていない 3.0% 582 7.4% 940 9.6% 1,129

ない 91.6% 17,593 71.0% 9,023 48.1% 5,677

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

㉙　「夜何時まで」ルール

㉚　「一日何時間」ルール
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あって守っている あるが守っていない ない



N=19,219 N=12,707 N=11,772

あって守っている 3.6% 689 9.3% 1,183 18.2% 2,145

あるが守っていない 1.7% 336 3.2% 410 2.1% 243

ない 94.7% 18,194 87.5% 11,114 79.7% 9,384

N=19,207 N=12,698 N=11,777

あって守っている 34.6% 6,641 50.9% 6,458 64.1% 7,549

あるが守っていない 5.6% 1,073 7.2% 913 6.1% 719

ない 59.8% 11,493 42.0% 5,327 29.8% 3,509

高校生 中学生 小学生

㉛　「居間（リビング）でしか使わない」ルール

㉜　「食事中は使わない」ルール

小学生高校生 中学生

3.6%

9.3%

18.2%

1.7%

3.2%

2.1%

94.7%

87.5%

79.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

中学生

小学生

あって守っている あるが守っていない ない

34.6%

50.9%

64.1%

5.6%

7.2%

6.1%

59.8%

42.0%

29.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

中学生

小学生

あって守っている あるが守っていない ない



N=19,225 N=12,710 N=11,783

あって守っている 5.6% 1,077 15.9% 2,027 28.0% 3,295

あるが守っていない 2.0% 388 3.5% 449 2.7% 322

ない 92.4% 17,760 80.5% 10,234 69.3% 8,166

N=19,190 N=12,673 N=11,721

あって守っている 46.7% 8,971 58.7% 7,434 63.7% 7,468

あるが守っていない 0.4% 84 0.6% 71 0.9% 108

ない 52.8% 10,135 40.8% 5,168 35.4% 4,145

㉝　「布団（ベッド）では禁止」ルール

㉞　「人が嫌がることを投稿（とうこう）しない」ルール

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

5.6%

15.9%

28.0%

2.0%

3.5%

2.7%

92.4%

80.5%

69.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

中学生

小学生

あって守っている あるが守っていない ない

46.7%

58.7%

63.7%

0.4%

0.6%

0.9%

52.8%

40.8%

35.4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

中学生

小学生

あって守っている あるが守っていない ない



N=19,191 N=12,689 N=11,716

あって守っている 46.1% 8,843 62.0% 7,870 67.9% 7,953

あるが守っていない 0.8% 163 1.0% 124 0.9% 107

ない 53.1% 10,185 37.0% 4,695 31.2% 3,656

N=19,184 N=12,677 N=11,701

あって守っている 23.5% 4,516 42.1% 5,332 55.7% 6,522

あるが守っていない 2.0% 391 3.2% 404 2.3% 269

ない 74.4% 14,277 54.8% 6,941 42.0% 4,910

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

㉟　「個人情報を投稿（とうこう）しない」ルール

㊱　「面識ない人とネットでやり取りしない」ルール

46.7%

58.7%

63.7%

0.4%

0.6%

0.9%

52.8%

40.8%

35.4%
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42.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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中学生
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あって守っている あるが守っていない ない



N=19,176 N=12,679 N=11,709

あって守っている 34.9% 6,700 58.2% 7,379 63.9% 7,477

あるが守っていない 1.1% 218 0.7% 93 0.8% 92

ない 63.9% 12,258 41.1% 5,207 35.4% 4,140

N=19,187 N=12,678 N=11,742

あって守っている 18.1% 3,463 28.4% 3,584 36.8% 4,290

あるが守っていない 0.5% 97 0.4% 49 0.6% 65

ない 81.4% 15,581 71.2% 8,988 62.6% 7,299

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

㊲　「ネットで知り合った人と会わない」ルール

㊳　「ネット課金(かきん)をしない」ルール

34.9%

58.2%

63.9%

1.1%

0.7%

0.8%

63.9%

41.1%

35.4%
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あって守っている あるが守っていない ない
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中学生
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あって守っている あるが守っていない ない



N=19,141 N=12,621 N=11,654

あって守っている 18.1% 3,463 28.4% 3,584 36.8% 4,290

あるが守っていない 0.5% 97 0.4% 49 0.6% 65

ない 81.4% 15,581 71.2% 8,988 62.6% 7,299

N=19,257 N=12,767 N=11,831

３歳未満 1.2% 225 2.9% 365 5.1% 602

３歳以上６歳未満 7.2% 1,395 12.5% 1,599 21.0% 2,487

６歳以上９歳未満 18.0% 3,469 23.1% 2,951 35.8% 4,233

９歳以上１２歳未満 31.8% 6,118 33.8% 4,313 19.7% 2,336

１２歳以上 28.6% 5,500 14.8% 1,895 0.4% 52

覚えていない 10.9% 2,099 10.1% 1,292 12.1% 1,428

わからない 2.3% 451 2.8% 352 5.9% 693

中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

㊴　「ネット課金の上限額（何円まで）」ルール

㊵　あなたがはじめてインターネットを利用したのは何歳ごろですか？

高校生

18.1%

28.4%

36.8%

0.5%

0.4%

0.6%

81.4%

71.2%

62.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%
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中学生

小学生

あって守っている あるが守っていない ない

1.2%
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5.1%

7.2%
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21.0%

18.0%

23.1%

35.8%

31.8%

33.8%

19.7%

28.6%

14.8%

0.4%

10.9%

10.1%

12.1%

2.3%

2.8%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

中学生

小学生

３歳未満 ３歳以上６歳未満 ６歳以上９歳未満 ９歳以上１２歳未満
１２歳以上 覚えていない わからない



N=19,357 N=12,801 N=11,899

はい 76.7% 14,841 85.6% 10,959 93.3% 11,107

いいえ 23.3% 4,516 14.4% 1,842 6.7% 792

N=14,711 N=10,888 N=11,009

 毎日またはほとんど毎日 56.4% 8,291 58.8% 6,404 54.7% 6,017

週に４～５回 12.1% 1,781 13.6% 1,480 16.7% 1,835

週に２～３回 13.3% 1,959 13.4% 1,462 14.5% 1,596

週に１回程度 11.3% 1,668 8.8% 956 6.5% 718

しない 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0

わからない 6.9% 1,012 5.4% 586 7.7% 843

高校生 中学生 小学生

㊶a　 あなたはゲームをしますか？

㊶b　 ゲームの使用頻度（回数）を教えてください

高校生 中学生 小学生

76.7%

85.6%

93.3%

23.3%

14.4%

6.7%
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毎日または… 週に４～５回 週に２～３回 週に１回程度 しない わからない



N=27,681 N=22,417 N=21,218

バトルロイヤルゲーム 23.7% 6,554 26.7% 5,995 27.6% 5,859

ロールプレイングゲーム 11.8% 3,267 8.4% 1,872 5.4% 1,155

シューティングゲーム 8.8% 2,440 9.7% 2,174 8.6% 1,835

アクションゲーム 15.8% 4,384 15.3% 3,425 14.5% 3,080

スポーツゲーム 10.0% 2,764 12.3% 2,749 14.2% 3,021

レーシングゲーム 2.1% 581 3.3% 748 4.6% 966

育成系ゲーム 11.8% 3,279 9.7% 2,179 9.9% 2,098

パズルゲーム 12.6% 3,485 11.3% 2,542 11.1% 2,365

デジタルカードゲーム 1.5% 416 1.5% 345 1.7% 358

テーブル系ゲーム 1.8% 511 1.7% 388 2.3% 481

リズム・音楽ゲーム 13.9% 3,846 13.1% 2,926 11.9% 2,518

その他 1.0% 268 1.4% 316 3.2% 686

㊶c　 ゲームをする方に質問します。主にどのジャンルのゲームをしていますか（３つまで）

高校生 中学生 小学生
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4.6%

11.8%

9.7%

9.9%

12.6%
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バトルロイヤルゲーム ロールプレイングゲーム シューティングゲーム アクションゲーム

スポーツゲーム レーシングゲーム 育成系ゲーム パズルゲーム

デジタルカードゲーム テーブル系ゲーム リズム・音楽ゲーム その他



N=14,841 N=10,959 N=11,107

課金する 32.8% 4,875 26.1% 2,857 23.5% 2,606

課金しない 58.9% 8,741 64.4% 7,053 64.5% 7,168

わからない 8.3% 1,225 9.6% 1,049 12.0% 1,333

N=11,180 N=8,289 N=8,940

毎回 1.1% 118 0.6% 50 0.8% 75

ときどき 17.1% 1,914 10.9% 905 9.9% 883

あまりしない 61.4% 6,859 62.7% 5,194 51.2% 4,575

わからない 20.5% 2,289 25.8% 2,140 38.1% 3,407

㊶d　 ゲームをするときに課金することはありますか？

㊶e　 ゲームでの課金についてどのくらいの頻度（回数）で課金しますか？

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生
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26.1%
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64.5%
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38.1%
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毎回 ときどき あまりしない わからない



N=9,912 N=7,154 N=7,234

～500円 32.5% 3,220 38.6% 2,765 49.2% 3,558

500円～ 5.6% 556 5.5% 395 6.9% 501

1,000円～ 26.1% 2,585 28.5% 2,037 24.2% 1,750

5,000円～ 16.6% 1,644 16.6% 1,186 13.2% 953

1万円～ 19.2% 1,907 10.8% 771 6.5% 472

N=11,913 N=8,877 N=9,298

相談する 50.6% 6,030 77.0% 6,839 75.7% 7,042

相談しない 35.8% 4,260 9.2% 816 4.0% 375

わからない 13.6% 1,623 13.8% 1,222 20.2% 1,881

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生

㊷b　 課金するときは、保護者（おうちの人）など大人に相談しますか？

㊷a　 これまでで１回の課金額が一番多かったのはいくらですか

32.5%

38.6%

49.2%

5.6%

5.5%

6.9%

26.1%

28.5%

24.2%

16.6%

16.6%

13.2%

19.2%

10.8%

6.5%
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N=13,067 N=9,830 N=10,217

一度もない 51.3% 6,700 69.1% 6,788 84.8% 8,661

プリペイドカードを購入したことがある 29.1% 3,805 22.3% 2,190 11.7% 1,196

電子マネーを使ったことがある 6.6% 857 3.4% 335 1.9% 196

プリペイドカードを購入したことも電子マネーを使ったことも両方ある 13.0% 1,705 5.3% 517 1.6% 164

N=18,792 N=12,511 N=11,606

ある 10.5% 1,971 8.8% 1,107 5.9% 689

ない 82.2% 15,444 82.8% 10,354 75.3% 8,743

わからない 7.3% 1,377 8.4% 1,050 18.7% 2,174

㊷c　ゲーム等で課金するために、自分でプリペイドカードを購入したり、自分の電子マネーを使ったり
したことがありますか？

㊷d　他のユーザー（クリエイター、ライブ配信者など）の投稿に対し、投げ銭（金銭や仮想アイテムを
プレゼントして応援）したことはありますか？仮想アイテムは無料・有料を問いません。

高校生 中学生 小学生

高校生 中学生 小学生
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1.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

高校生

中学生

小学生

一度もない
プリペイドカードを購入したことがある
電子マネーを使ったことがある
プリペイドカードを購入したことも電子マネーを使ったことも両方ある

10.5%

8.8%

5.9%

82.2%

82.8%

75.3%

7.3%

8.4%

18.7%
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N=18,555 N=12,156 N=11,456

YouTube 45.3% 8,407 45.0% 5,476 58.8% 6,740

LINE 8.2% 1,530 16.3% 1,978 12.3% 1,406

インスタ 22.9% 4,245 16.1% 1,954 2.2% 257

X 7.4% 1,381 2.8% 345 0.9% 103

フェイスブック 0.1% 21 0.1% 9 0.2% 20

ティックトック 15.9% 2,958 19.4% 2,361 14.2% 1,628

その他 0.1% 13 0.3% 33 11.4% 1,302

高校生 中学生 小学生

㊸　 次の中で一番長く利用することはどれですか？
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YouTube LINE インスタ X フェイスブック ティックトック その他


